

[她的画她的诗]

请再给我二十天



我是一个普普通通的女孩
想要平凡凡的人生
期盼拂晓,迎接曙光
感伤晚霞,仰望星辰
请再给我二十天

白血病
可怖的三个字
曾经离我很遥远,而现在
它紧紧地抓着我
请再给我二十天

我站在独木桥上
那边是梦幻的天国
这边是我的挚爱
我亲爱的爸爸妈妈
请再给我二十天

我幻想过自己能快乐地走过八十岁
但现在
只差一点点
就只能到四分之一
请再给我二十天

我想提前许下我的生日愿望
希望所有的人
都不会因为我的离去而伤悲
永远都幸福
所以
请再给我二十天

家里房子卖了,债台高筑数十万元,没钱继续医治不得不转院准备回家。躺在病床上,骨瘦如柴、虚弱无力的赵蕾渴望着3月20日能早点到来,因为这一天,是她的20岁生日。“生日那天,我想和爸爸妈妈吃顿火锅,我想过了生日就能快点好起来,我要赚钱给家里还债买房子……”

学习优秀,喜欢绘画,孝敬长辈,在家人和老师、同学的心中,赵蕾是个好孩子、好学生、好朋友。为了能挽留住这位女孩的生命,实现她的愿望,众多好心人多天来为她四处奔波求助。昨天,记者也将快报领导和多位同事的2000元捐款送到了赵蕾的病房。

7天后,是她20岁生日 绝症女孩盼着吃顿火锅

女孩“请再给我二十天”感动网络

前晚,记者在苏州某知名论坛上看到一个特殊的求助帖子——《拯救一个身患白血病的女孩!》,帖子前部是一首诗,以第一人称渴望“请再给我二十天”,内容催人泪下。随后,发帖人解释,患病女孩叫赵蕾,是苏州市旅游与财经高等技术学校的一名学生,在去年4月因为身体不适去医院检查,结果得知患了白血病,家里为了给赵蕾治病已经花了100多万元,其中还不包括报销的、好心人捐赠的。“赵蕾家把房子和值钱的东西都卖光了,现在她的情况非常危险,消化系统坏死,不能吃任何东西,每天24小时挂水,一天的基本费用就要5000元,还需要一大笔钱来换脐带血。”

“但是,这个家庭已经无力再支撑高昂的医药费,再过二十天就是赵蕾的二十岁生日了,能开心地过完二十岁生日一直都是赵蕾的心愿。”对此,发帖人希望广大网友能为这个不幸的女孩献出自己的爱心,“你的一顿KFC一包薯片的费用,或许就能延长她的生命。”前晚9点,记者联系上发帖人肖蓉,“我和赵蕾都是园艺系05预科班的,我和她原来还是一个宿舍。

她是个很开朗、很快乐的女孩,尤其是她总爱笑,我总是喜欢叫她糖糖。”肖蓉说,在去年临毕业前,赵蕾不幸患上了白血病,虽然进行了骨髓移植,但出现了排斥状况,情况很不好。多天前,她和同学去看望赵蕾,得知赵蕾想过生日的心愿后,希望通过网络等方式寻求到帮助。

肖蓉说,赵蕾渴望过20周岁生日,但还差一点。她之所以发帖子,是没有办法,她和同学都在想办法捐款。“因为没钱,她将于明天从娄葑医院转到吴江市第二人民医院,那个医院离家很近,又花费少。”

“我和同学们期盼着奇迹的出现,能有更多的好心人伸出援手,救救赵蕾。”说着,肖蓉的眼里满是泪水。

病魔将她挡在了大学门外

前晚,获知赵蕾的不幸遭遇后,快报领导和多位员工在短时间内捐款2000多元。昨天中午,记者带着爱心款和肖蓉赶到位于平望镇的吴江市第二人民医院。

病床上,瘦得皮包骨头的赵蕾木然地望着淤青的手背,房间内静静的,看到有陌生人进来,她强忍着剧痛露出了笑容。据赵蕾的母亲葛小妹介绍,女儿是刚从娄葑转到家门口的医院来,

“她的情况很不好,体内血小板含量极低,已经基本丧失了自主凝血功能。”据医生介绍,赵蕾的造血干细胞排斥反应还在不停地发展,而且严重影响多项生理机能。生病前体重100多斤的赵蕾,如今仅剩60余斤。

原来,去年4月18日,赵蕾被确诊为慢性粒细胞白血病。当时,她正读旅游与财经高等职业技术学院。然而,天真的赵蕾也许还不明白这病意味着什么,在确诊后还是毅然参加了高考,并以全班第三名的成绩被苏州工艺美术职业技术学院录取。填报的专业,是她最喜欢的美术设计。可是,病魔最终将她挡在了大学的校园外。

为了救治赵蕾,葛小妹和丈夫卖掉才搬进去一个月的房子。然而,这对下岗后做临时工的夫妇所买的房子自己只掏了10万多元,其它三四十万是借几个姐姐和亲戚的。救命要紧,葛小妹姐姐们给予了支持,借给买房子的钱,不要还了。卖房钱全用来给赵蕾治病。去年7月,在平望镇上的房子被卖了50万元。

后来,又在葛小妹单位的帮助和亲友的资助下,去年10月,赵蕾在苏大附一院做了骨髓移植。不久,被转到娄葑医院继续治疗。到今年春节前,赵蕾已花费100多万元,病情不但没有好转,反而恶化起

来。就在身无分文,再也难以借到钱的葛小妹夫妇欲放弃对赵蕾治疗之际,医生说再给两周时间,花10多万元作最后的尝试。

在医院,记者遇到看望赵蕾的小学老师朱惠珍。她说,赵蕾是个难得的好孩子,从小学到去年中专毕业,学习一直很拔尖,几乎是班级的三好学生,优秀班干部。近段时间以来,她连续在博客里发帖,希望更多的人能来救助赵蕾,“今天,我们查看捐款账户,又有两笔共7000元的捐款。”

还有一周就是她的生日

记者看到了赵蕾多幅作品,有人物素描,也有山水画和油画。赵蕾的家人介绍,赵蕾是个细心的孩子,每幅作品都保存了下来。其中,一幅小桥流水的水彩画是赵蕾的得意之作,看到该

画时,赵蕾弱声说:“我好想再画画,如果我的病能好了,一定要到北京、云南、海南岛等美丽的地方看一看,把美景都画下来。”至今,即将20周岁的赵蕾还没有离开过苏州。

面对即将到来的3月20日,赵蕾说,她有多的心愿,“首先就是在生日那天,能回家和父母吃火锅,我最喜欢吃麻辣火锅了。生病以来,医生不让我随便吃东西,那天,我要吃很多很多好吃的。”

“还有,我希望过了生日我就能很快好起来。”赵蕾的眼里充满了憧憬,待她康复后,她要拼命地赚钱,给父母还债,然后买套很大很漂亮的房子给父母居住。

“我还能过20周岁生日吗……”话音未落,豆大的泪珠从赵蕾的眼角流出。

快报记者 陈泓江 文/摄



同学们都赶来看望病床上的赵蕾

宏图三胞荣膺 “全国IT行业用户满意单位”称号

3月12日,由中国电子商会、中国电子商会消费电子售后服务专业委员会、3·15消费电子投诉网联合举办的2008年度“中国消费电子售后服务满意度”的评选活动在京落下帷幕。宏图三胞被授予“全国IT行业满意单位”称号。旗下专业工程师代表徐昌更是凭借一身精湛的维修技艺荣获“全国优秀客服人员”称号。出席颁奖仪式的宏图三

胞技术服务管理本部总经理殷韶表示,一直以来,宏图三胞都十分重视服务的内容与质量,在终端市场中积极为客户构建人性化、科学化的服务保障机制。2007年正式推出以“全程服务、放心购买”为主旨的“放心购”服务理念,在行业内首次依托店面优势,为广大消费者、行业用户现场提供贴心式的服务内容。

3月15日上午,宏图三胞还将与南京市消费者协

会、玄武区消费者协会在宏图三胞珠江路旗舰店门前广场共同举办大型IT消费类商品咨询、解答3·15主题活动,届时将有联想、HP、方正、宏基、华硕、DELL等国内外IT知名品牌现场为消费者提供相关商品保修的权益及注意事项的咨询,并帮助和指导消费者鉴别耗材、配件等的真假,并提供最新潮时尚的电脑、数码产品供消费者体验。

色健康的车内空间。

S80L 3.0 T6 AWD 搭载了经典的3.0升直列六缸涡轮增压发动机,最大功率为210千瓦(285马力),从1500转/分钟起即可输出400牛米的最大扭矩,0至100公里/小时加速仅需7.2秒。

S80L加长版是唯一被运回欧洲总部进行安全测试的国产加长版车型,沃尔沃高端的安全科技大部分都在国产S80L加长版身上得到了应用。购买S80L加长版的客户还将尊享3年质保和3年沃尔沃紧急道路救援服务(Volvo on Call)。

欲借加长版打造最安全的豪华车

豪车劲旅沃尔沃 S80L 驾到

3月12日,沃尔沃(Volvo)汽车中国正式宣布全新国产沃尔沃S80L加长版上市,包括5款车型:3.0 T6 AWD 智尊版 67.86万元;3.0 T6 AWD 智雅版 60.8万元;2.5T 智尊版 46.38万元;2.5T 智雅版 42.98万元;2.5T 智尚版 39.8万元。S80L加长版是沃尔沃专门为中国市场量身打造的一款豪华车,它的上市标志着沃尔沃汽车跻身中国豪华车市场的中心舞台。

国产沃尔沃S80L加长版轴距比进口S80加长了140毫米,新轴距达到了2975毫米,整车长4991毫米。新的布

局使得后排腿部空间大大增加,达到了1025毫米,更为符合中国消费者对后排空间的高要求。S80L加长版的宽和高分别达到了1861毫米和1490毫米,超过同级竞争对手,在内部有效可利用空间方面独占鳌头。

全新国产沃尔沃S80L加长版还根据中国豪华车消费者的喜好增配了包括后座冰箱、高级音响、后座娱乐系统、加厚真皮座椅等豪华配置。此外,S80L加长版还配备了先进的电子气候控制系统(ECC)、空气质量系统(AQS),大大提升了舒适性,赋予乘客一个绿

诚信3·15,山百购物实惠更放心

今年的3·15主题是《消费与发展》,山百始终秉承“以诚信为基石,以客户为中心”的经营理念,把消费者需求和满意作为企业不懈努力的目标。今年的3·15山百更将促进消费发扬光大:购一楼、二楼商品满200元再送50元三楼、四楼商品抵用券;男装3·15当天全场特惠商品再打9折;3

月14、15日尊师卡购物双倍积分、三楼男装购新款西服赠衬衫、皮带。

3月15日的便民现场服务活动多多,山百将提供免费服务包括:毛衣织补、大衣熨烫、黄金清洗、钟表检测等,3·15当天免费办理山百积分卡,服务台受理顾客服务投诉,切实做好售前、售中和售后一条龙

服务。山百大楼在3·15来临之际适时推出了专业织补的服务,山百还将根据消费者的需求,考虑把这项服务作为一项长期的增值服务提供给消费者。

从本周开始,天气回暖,山百的冬品清仓也进入最后倒计时,品牌冬装、鞋类优惠活动不断,山百购物实惠更放心。

张玫

福中3+3:又一个3·15,又一个新起点

——福中电脑“诚信3.15”以服务促发展

3月15日是全国消费者权益日,在市场经济愈发成熟、人民法制意识日益增强的今天,每年的3.15已成为消费者、商家以及社会各界高度重视的一个特殊日子。

围绕今年“3.15”消费与发展”的主题,福中电脑将开展以“想消费者之所想,急消费者之所急”为出发点的服务咨询系列活动。福中IT事业群施晟总经理透露说,为进一步强化终端市场的服务力量,福中电

脑零售事业本部十余名技术骨干和专业精英已整装待发,将在活动期间免费为广大市民提供电脑维护维修、笔记本美容、IT信息咨询、购机指南等多项专业服务。

同时,加强与上游厂家在产品、服务等领域的延伸服务力度,在各大店面内与品牌厂家一道共同搭建家庭体验中心,模拟家庭环境下各类IT产品的搭配与使用效果,再配以顾问专家售前、售中的全面业

务支持,最大限度的让消费者能够根据自身的需求做出正确的购买决定,避免买错退换货事件发生。将销售与服务紧密挂钩,让消费者享受超值优惠的同时,全方位感受福中3+3的金牌服务。

施总同时表示,福中3+3服务作为中国IT零售服务领域的旗帜,坚持全心全意为消费者服务已经有14个年头了,一直秉承“天天3.15”这一信念,并贯穿企业发展始终。

超薄滑盖,与众不同的韩国现代 H718 手机

来自韩国现代集团的现代手机登陆中国,其首款超薄滑盖H718在南京世纪新卖场上市以来获得消费者一致好

评。其拥有独特的下置式电池设计、11.2MM的超薄滑盖、韩国领先的金属拉丝与裂纹漆工艺机身制造技术、专业的

CMOS传感器、320万像素高清摄像头表明现代H718手机与众不同的个性特点,此外支持MP3/MP4播放、蓝牙、FM收音机播放、智能语音系统、甩屏甩歌、信息保密、手机防盗、远程控制等较人性化的超强功能带来无穷的使用乐趣。